

电冰箱维修

你家的冰箱温控档位调对了吗

夏季2-3档,冬季5-6档,数值越高温度越低

131*****70 林先生来电:西湖牌冰箱温控开关坏了,需要维修。

记者俞晓赞 见习记者吴芝乐报道 近日,家住长城村的林先生打开家里的冰箱后顿时傻了眼:冰箱里就像遭了水灾,冰霜都化成了水。林先生以为是冰箱的温控开关坏了,连忙向8890求助。

刘师傅上门检查后,发现林先生家的冰箱其实并未损坏,而是压缩机的工作原理造成的。他解释,冰箱依靠压缩机制冷,如果冷藏室的温度低于室内温度,感温探头检测到温度已达到制冷要求,压缩机就会暂时停止工作,冷冻室开始化霜,冰箱内的食品也会因此损坏。等冰箱温度上升到预调温度后,压缩机才会重新启动。

遇到此类情况,如果冰箱内装有温度补偿开

关,就把开关打开,并将档位调节到合适位置。刘师傅先把温度补偿开关打开,然后将温控开关从3档调整到5档,不一会儿,就恢复了制冷功能。

刘师傅介绍,冰箱的温控开关应该根据不同季节而设置不同的档位。

温控开关的档位数值越高,冰箱内的温度就越低,比如温控开关调到3档时比调到5档时,冰箱内的温度更高。

春秋季时,应将温控开关调在中间的档位,夏季时档位可适当调低一些,避免压缩机始终工作不停机,而冬季档位必须调高一些,以保证压缩机正常启动,避免出现冰箱不制冷的情况。

需要特别注意的是,在冬季环境温度较低时,开启温度补偿开关后,应在第二年夏季来临前将开关关闭,避免增加耗电量。

电视机维修
方法巧维修快

8890师傅特制工具

巧取电视机插座内断针芯

135*****99 陈先生来电:音频连接线断在电视机的接头里,需要维修。

记者俞晓赞 见习记者吴芝乐报道 为了清理电视机后壳的灰尘,前两天,金胜路的陈先生把墙上的55寸液晶电视机拆了下来。

好不容易将一年的积尘清理完毕后,怎么把这台大电视机挂回墙上却一下子难住了他。

不就是把电视机抬起来挂墙上吗,应该很简单的。陈先生决定自己挂回电视机。

陈先生和家人一人抬着电视机的一侧,把电视机慢慢往上移,瞄准墙上的挂架,准备一口气把电视机挂上。

然而,就在电视机快要挂好的时候,意外却发生了。啪嗒一声,音频连接线断了,垂在半空。

陈先生连忙放下电视机查看,发现音频连接线的接头被扯断,接头内的三根针芯有两根断在电视机的接孔里面。他试着用手取出针芯,可是无法拔出。

这可怎么办,难道得换电视机?陈先生向8890便民服务平台打来求助电话。

王师傅接到派单后,第一时间赶到陈先生家。维修前,王师傅先观察了音频连接线针芯断裂情况。随后,他从工具箱里拿出了一根比针粗大一些的特制镊子,将细小的尖头往插孔里面伸。然后静下心来慢慢感受针芯的位置,找准着力点,捏住镊子用力往后拔。

拔这个东西要一鼓作气,否则很容易造成二次断裂。王师傅非常细心,只用了几分钟,就把两根针芯都拔出来了。

王师傅说,如果不拔出断裂的针芯,电视机维修起来很麻烦。这类故障发生较少,一般维修店里这种配件也很少,向厂家要货,更换得花上半个月时间。

电表维修

多台大功率电器同时使用

超负荷耗电 烧坏老化电表

150*****11 何先生来电:电表烧坏了,需要电工。

见习记者吴芝乐报道 每到节假日,何先生的炸鸡店就分外忙碌,每天营业十几个小时,要招待五六百位客户。

前几天下午营业时,何先生店里的空调、电灯、烤箱等电器突然全都罢工了。何先生的第一反应是跳闸了,连忙查看配电箱,但是眼前的一幕让他不知所措,电表正冒着黑烟,一股焦臭味扑鼻而来。

在店员的提醒下,何先生拨通了88900000,求助维修电表。

当8890徐师傅一到何先生店里,就打开配

箱,发现电表额定功率是160千瓦,但由于使用时间长,电表老化,现在只能承受100千瓦左右。

徐师傅检查了用电情况,发现何先生店里共有两台烤箱、一台5匹的立式空调。仅两台烤箱功率就达到80千瓦,耗能接近电表的额定功率,再加上5匹的立式空调,耗能增加,导致用电超负荷,因此烧坏了电表。

考虑到店面是租用的,为了方便继续营业,徐师傅帮何先生装上了一个额定功率为160千瓦的新电表。

一般来说,这个新电表足够使用了。但是店里大功率电器较多,最好是错开使用。临走,徐师傅提醒何先生。

服务

组装电脑频生病 劣质内存是病因

8890师傅教你选购组装电脑四条要领



记者俞晓赞报道 网上购买的组装电脑,用了半年不到就出现花屏、重启等各种故障。要不是8890师傅查出电脑使用的配件以次充好,家住望春路的林先生还以为是孩子操作不当引起的故障。

网购组装电脑

一个月就出现问题

去年暑假,林先生花了3500元,为读初中的儿子在网上买了一台组装电脑。他说,这台电脑的配置和报价都非常吸引他,而且通吃各类游戏。

电脑用了一个月后,就开始出现各类故障:噪声大、蓝屏、死机等。林先生认为是儿子长时间玩游戏和夏天天气热造成的,也就没送去修。

故障越来越频繁,有时候一天有两三次,即使强制重启,也没有作用。林先生向8890从事电脑维修的方师傅描述了使用电脑的具体情况。

方师傅拆开检查了林先生的电脑,发现电脑使用的内存条是劣质品。这种内存条,能够应付一般的办公操作,可一旦运行大型游戏,就相当吃力,最终导致故障频发。

林先生的电脑重新更换内存条后,运行速度比以前快了许多,即使玩大型游戏,也不卡了。

选购组装电脑四步走

最好选择正规电脑店

组装电脑以其性价比高而备受客户青睐,但是组装电脑往往又是商家耍诈的重灾区。方师傅直言,利用普通顾客对电脑知识一知半解,一些不良商家就会在电脑配置清单及配件安装过程中玩猫腻。

方师傅建议,选购组装电脑,首先应选择口碑较好、规模较大的电脑店,这些电脑店一般都有完善的售后服务,即使出现故障也能找到责任人。

其次,不要迷信商家的低价报价清单,要在每项配置的清单上列明配件具体品牌、型号。最好在付款前,先在网上查一下自己选购的电脑配件品牌、型号以及是否停产等信息。

第三,不要迷信升级空间大、主流配置、通吃所有游戏等概念宣传,不要盲目使用高端配置,适合自己的才是最好的。

第四,购买时一定要店家出具组装机购机证明、清单,书面落实后期退货、保修事项,以便售后维权。

8890诚邀加盟商

8890便民服务平台已经深入人心,各类生活服务需求量增大。为更好地满足市民的需求,并与实力商家创造良好的合作契机,8890现诚挚招募清洁工、月嫂、电工、水管维修工等商家及志愿者加盟。